
Опитування, щодо діяльності куратора

1. Як часто Ви спілкуєтеся з куратором Вашої групи?

2. Чи є зараз у Вас проблеми, пов'язані з університетом (навчання, позанавчальна
активність в вузі, проживання в гуртожитку тощо.)?

31
Відгуки

00:16
Середній час заповнення

Активна
Стан

щотижня 23

щомісяця 8

кілька разів на рік 0

не спілкуюся взагалі 0

так 9

ні 22



3. До кого найчастіше Ви звертаєтеся, якщо виникають питання пов'язані з Вашим
студентським життям?

4. Як Ви можете оцінити Ваші відносини з куратором?

5. Наскільки ефективно куратор вирішує Ваші проблеми, відповідає на Ваші
питання?

6. Чи вважаєте Ви необхідним для себе як студента діяльність куратора?

студенти 6

викладачі 2

завідувач кафедри 3

куратор 20

гарні 30

погані 0

по-різному, в залежності від c… 1

завжди вирішує і відповідає 22

вирішує і відповідає за можли… 7

не вирішує і не відповідає ніко… 0

не звертаюся до куратора 2

так 31

ні 0



7. Оцініть в цілому роботу куратора Вашої групи:

відмінно 25

добре 6

задовільно 0

незадовільно 0


